

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Transportes e Infraestructuras

METRO DE MADRID, S. A.

- 45** *CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 11 de abril de 2022, de adjudicación del contrato titulado “Servicio para la renovación y evolución de la aplicación Software del Sistema Centralizado de Gestión de Energía (SCGE), renovación del equipamiento para la gestión de la medida de energía en Metro de Madrid y Módulo de Analítica y Predicción Energética (MAPE) del Sistema Centralizado de Gestión de Energía (SCGE), financiable al 40 por 100 con cargo al Programa Operativo 2021-2027 FEDER de la Comunidad de Madrid (expediente 6012100093).*

Apreciado error tipográfico en la publicación del citado anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 88, correspondiente al día 13 de abril de 2022, páginas 7 y 197 (número de inserción 01/7.472/22), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En las páginas 7 y 197 en el Sumario.

Donde dice:

«ANUNCIO de 11 de abril de 2022, de adjudicación del contrato titulado “Servicio para la renovación y evolución de la aplicación software del Sistema Centralizado de Gestión de Energía (SCGE), renovación del equipamiento para la gestión de la medida de energía en Metro de Madrid y módulo de analítica y predicción energética (MAPE) del sistema centralizado de gestión de energía (SCGE), financiable al 40 por 100 con cargo al programa operativo 2021-2027 FEDER de la Comunidad de Madrid (expediente 601210009)».

Debe decir:

«ANUNCIO de 11 de abril de 2022, de adjudicación del contrato titulado “Servicio para la renovación y evolución de la aplicación software del Sistema Centralizado de Gestión de Energía (SCGE), renovación del equipamiento para la gestión de la medida de energía en Metro de Madrid y módulo de analítica y predicción energética (MAPE) del sistema centralizado de gestión de energía (SCGE), financiable al 40 por 100 con cargo al Programa Operativo 2021-2027 FEDER de la Comunidad de Madrid (expediente 6012100093)».

Madrid, a 13 de abril de 2022.

(03/7.639/22)

